

Pasionații de lectură sunt așteptați la Salonul Editurilor Hunedorene și la Noaptea Bibliotecilor

Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează anul acesta, pentru a doua oară, ampla manifestare intitulată „Noaptea Bibliotecilor”. Surprizele pentru pasionații de lectură nu se opresc aici. Conducerea instituției anunță o participare record la Salonul Editurilor Hunedorene.

Evenimentul intitulat „Noaptea Bibliotecilor” urmărește strângerea laolaltă a unui număr cât mai mare de pasionați de carte, familiarizarea tinerilor cu biblioteca și cu beneficiile oferite de aceasta și amplificarea legăturilor dintre bibliotecile reale și cele virtuale.

„Este o acțiune extrem de importantă care, în plină eră a super-informatizării și a comunicării prin internet, își

propune să aducă în atenție cititul ca ocupație plăcută și utilă, atât în rândul copiilor, precum și al utilizatorilor adulți.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva își deschide porțile în data de șase octombrie, începând cu ora 18:00, urmând ca Noaptea Bibliotecilor să se încheie a doua zi la ora 4:00. Pe parcursul celor zece ore, toți cei care vor păși pragul Bibliotecii vor avea parte de momente culturale și artistice de înaltă ținută. Ca un element de culoare, menționăm faptul că în această noapte fiecare utilizator care a întârziat să returneze un document îl va putea restitui fără niciun fel de penalizare. Întregul personal al Bibliotecii va fi la dispoziția celor care vor să petreacă noaptea de 6 spre 7 octombrie la Biblioteca Județeană”, a precizat directorul Bibliotecii

Program Noaptea Bibliotecilor:

18:00 – 18:30- Deschiderea oficială;
18:30 – 19:20- Moment muzical susținut de Orchestra de muzică de cameră a Liceului de Muzică și Arte Plastice „Sigismund Toduță” Deva;
19:30 – 20:20- Concert de muzică medievală susținut de Grupul „Huniadi Cantores”,
20:30 – 21:00- Moment muzical susținut de Corul „Arlechino” al Liceului de Muzică și Arte Plastice „Sigismund Toduță” Deva;
21:30 – 22:00- Vizitarea Bibliotecii;
22:00 – 22:30- „Comori de carte vechi” - prezentarea fondului de carte veche a bibliotecii;
22:30 – 23:00- „Ziare și reviste de odinioară” - prezentarea colecțiilor de ziare și reviste vechi;
23:00 – 04:00 Aventura nocturnă la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”.

Județene, Sebastian Bara.

Salonul Editurilor Hunedorene

Biblioteca Județeană organizează la mijlocul acestei luni Salonul Editurilor Hunedorene.

Evenimentul se desfășoară în perioada 11-14 octombrie, între orele 10:00 și 20:00, în incinta Deva Mall, Salle d'Or. Vor fi prezente un număr de peste 60 de edituri, din județ și din țară, care își vor etala o bogată ofertă de carte în format cl-

sic, precum și ebook-uri, CD-uri, DVD-uri, se vor organiza lansări de carte, întâlniri cu scriitorii, dialoguri cu marea familie a iubitorilor de lectură și cu toți cei care continuă să creadă în rolul binefăcător al cărții și al lecturii. „Editurile hunedorene, ca de obicei, vor fi prezente și vor organiza lansările unor scriitori consacrați sau ne vor oferi debuturi editoriale. Vom avea bucuria să ne reîntâlnim cu 13 edituri importante din județ: Călăuza, Danimar, EMMA etc. Oferta editorială a participanților la Salon acoperă o tematică extrem de bogată, de la romane și volume de poezie, la cărți de artă și călătorii, memorii și cărți de istorie etc.”, a adăugat Sebastian Bara.



Premii pentru oamenii de cultură, în cadrul Salonului Editurilor Hunedorene

Irina NĂSTASE

Cea de-a treisprezecea ediție a Salonului Editurilor Hunedorene a ajuns la final. „Bilanțul” este pozitiv: zeci de edituri și-au prezentat oferta editorială, reduceri consistente pentru iubitorii de lectură, iar sute de împătimiți ai cărții au trecut pragul salonului în decursul celor patru zile.

Salonul Editurilor Hunedorene a fost și gazdă pentru numeroase activități culturale, lansări de carte și acordarea de distincții literare. Cu acest prilej, edituria Emia și-a premiat, în cadru festiv, autorii care au publicat cărți și lucrări de valoare.

„Pentru că a trecut ceva vreme de când nu am mai acordat autorilor editurii Emia anumite premii sau diplome am considerat că este un bun prilej pentru a face acest lucru. Vom acorda titluri autorilor



care au fost selectați după două criterii. Pe de o parte, autorilor care au publicat o carte de valoare și pentru care am primit un feedback foarte bun, și pe de altă parte, celor care au publicat de-a lungul timpului, au dat dovadă de fidelitate și au publicat mai multe cărți la editura Emia. Asta nu înseamnă că am făcut rabat de la calitate”, a pre-

zizat fondatoarea editurii Emia, Paulina Popa, care la rândul său și-a lansat în cadrul Salonului Editurilor Hunedorene volumul „Matematica Îngerului – fragmentarium”. Astfel, titlurile de „Cavaleri ai Cărții” în Ținutul Emia au fost adjudecate de membrii colectivului redacțional care a editat Monografia Județului

Hunedoara în frunte cu Sebastian Bara, scriitorii Florea Uliu și Florin Măceșan, Ioachim Lazăr, Florin Dobrei, Vasile Ionaș, Ciprian Drăgan, Dumitru Tălvescu, Mihai Cimbru, părintele Panteimon Tîrban, Camelia Enăchiță Stoicescu, Didina Botgros, Nicolae Cristea, Lazăr Plăcintă, Dănuț Drăgulescu și alții.